

WEF používá „ochranu veřejného zdraví“ k zavedení „znaku šelmy“ a nadvládu nad světem

infokuryr.cz/n/2022/12/19/wef-pouziva-ochranu-verejneho-zdravi-k-zavedeni-znaku-selmy-a-nadvladu-nad-svetem

kuryr

19. prosince 2022



Hostitelka pořadu „Restricted Republic“ (Omezená republika) Lisa Havenová a zakladatel „ReAwaken America“ (Probuzená Amerika) Clay Clark hovořili o tom, jak Světové ekonomické fórum (WEF) využívá téma „ochrany veřejného zdraví“ na zavedení technologie „znaku šelmy“ a úplnou kontrolu nad světem.

Během nedávné epizody své show Havenová prohrála zvukový klip rozhovoru s Yuvaem Noahem Hararim, hlavním poradcem zakladatele WEF Klause Schwaba.

Harari v rozhovoru tvrdil, že koronavirus (Covid-19) urychluje proces digitalizace a automatizace, neboť legitimizuje nasazení hromadného sledování, dokonce i v demokratických zemích.

„A díky tomu se vám dohled státu nad vámi dostane přímo pod kůži,“ řekl.

„Představte si situaci, kdy každý neustále chodí s nějakým biometrickým náramkem nebo jinými zařízeními, která neustále monitorují, co se děje ve vašem těle,“ vysvětlil Harari.

„Ve chvíli, kdy se vaše tělesná teplota začne zvyšovat, zdravotnický úřad ví, že jste nemocní a budete izolováni.“

(Související: Vedoucí poradce WEF Harari: Lidé jsou nyní hacknutelná zvířata ; svobodná vůle skončila.)

Havenová si všimla, jak mrazivé je Harariho prohlášení, protože naznačuje, že lidé dostanou „znamení šelmy“ prostřednictvím implantabilních mikročipů nebo jiných forem technologie ve jménu bezpečnosti a ze strachu z nákazy covidem.

„Jako kdybyste neměli žádnou naději, když chytíte covid. Slyšet globálního lídra, který propaguje myšlenku implantovatelného čipu, je jako kdyby ohlašoval konec časů, roli proti Ježíšovi,“ řekla Havenová.

„Vždy to dělají jen kvůli falešnému pocitu bezpečí, aby zavedly systém šelmy.“

Tři způsoby, jak globalisté přinutí lidi podříditi se

Clark, také obchodní poradce a podnikatel, uvedl tři způsoby, jak globalisté chtějí prosadit své „podkožní“ dohledové a kontrolní manévry:

„Jedním ze způsobů je využití celebrit. Pokud se jim podaří přimět nějakou celebritu nebo odborníka, aby vás přesvědčili injekčně si do svého těla vložit nanotechnologie modifikující vaše DNA, udělají to.

Vzpomeňte si na Jennifer Lopez, pastorku celebrit, Tonyho Fauciho, Ricka Warrena nebo Andyho Stanleyho, kteří prosazovali lockdowny.“

Strach je podle Clarka druhým způsobem. Globální elity rozesévají lidem do srdcí strach, aby neměli na výběr a podřídili se nátlaku.

No a poslední způsob je láska k penězům. Clark citoval žalm 1. Timoteus 6:10:

„Protože kořenem všeho zla je láska k penězům, po které někteří toužili, když zbloudili od víry a probodli se mnohými bolestmi.“

Novou měnou budou CBDC kontrolovány Čínou

Na jiném místě pořadu Havenová také prohrála zvukový klip známého moderátora Tuckera Carlsona z Fox News, ve kterém se diskutuje o bezprostředním zavedení digitálních měn centrální banky (CBDC) a programovatelných digitálních peněz.

„Buzra kryptomen FTX vybuchla velkolepým způsobem, vypadá to jako podvod. Ale v důsledku toho, namísto přemýšlení, jako například: „Proč regulační orgány dovolily, aby se to stalo?“ probíhá nové úsilí o regulaci každé jedné finanční transakce, k níž dochází prostřednictvím něčeho, co se nazývá digitální měny centrální banky (CBDC).

Pokud se tak stane, skončili jsme. Mohou vás ovládat jediným pohybem vypínače,“ komentoval Tucker Carlson.

Clay souhlasil a řekl, že přesně toto dělají v komunistické Číně:

„V Číně byste šli do obchodu a nemohli jste si nic koupit, protože vaše peníze by byly vypnuty kvůli nízkému sociálnímu kreditnímu skóre, které je spojeno s vámi a vaším chováním online i offline.“

Havenová dále vysvětlila, že pokud bude osoba odříznuta od jakýchkoli hotovostních transakcí, nebude jiná cesta.

„Pokud se jim znelíbí, co děláte, vaše politika nebo to, o čem mluvíte, prostě vám vypnou váš malý čip,“ řekla.

Marcos Prado Troyjo, prezident *Nové rozvojové banky*, nedávno oznámil, že začali s tvorbou koncepce, jak bude vypadat budoucnost globální ekonomiky. To znamená, že programovatelná CBDC měna

kontrolovaná Čínou, která se právě nyní zavádí, začne jako nová měna.

„Klaus Schwab opakovaně vyjádřil komplimenty komunistické Číně. Generální ředitel společnosti Apple Tim Cook také často propaguje Čínu, jeden z nejtotalitnějších režimů na světě,“ uvedla Havenová.

„Tato agenda je mnohem hlubší ve Spojených státech amerických, kde skupují naši zemědělskou půdu, financují některé z našich škol a vysokých škol na výlety do Číny a prezentují, jak moc jsou do toho zapojeny politické špičky, včetně rodiny Bidenových.“

Závěr

Navštivte stránku [Surveillance.news](https://surveillance.news) , kde naleznete další novinky týkající se technologie mikročipů, které by zlepšily dohled globalistů nad lidstvem.

Případně se podívejte na celou epizodu pořadu „Restricted Republic“ s Lisou Havenovou s Clayem Clarkem níže:

Autor: Belle Carter, Zdroj: naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: